

# 壹

这既是疫情防控工作需要，也可以有效阻止疫情跨国传播，对中外各方的疫情防控来说都是有利的。

外交部发言人赵立坚表示，根据疫情发展情况，中国地方政府将及时动态调整对外国来华人员入境后的防控措施。

# 贰

坚持对中外企业知识产权一视同仁、同等保护。

中国国家知识产权局局长申长雨近日表示，中国是全球创新大国和知识产权大国，一直积极参与世界知识产权组织框架下的多双边事务，推动完善知识产权全球治理。

# 叁

疫情之后，新一代数字基础设施建设将成为新的发展方向。

抗击疫情期间，“健康码”已成为各地政府数字化防疫的标配。阿里巴巴集团董事局主席张勇表示，以健康码为代表的数字化创新，未来一定会发挥长久广泛的贡献。



# 肆

释放在押人员的权力在阿富汗政府，而不是美国。

阿富汗总统阿什拉夫·加尼对美国政府与塔利班达成的和平协议条款提出异议，表示阿富汗政府并没有承诺释放 5000 名塔利班在押人员。

# 伍

这是从中国抗疫经验中得到的启示，教育部将派专人协助学校。

受新冠疫情影响，意大利 2.6 万余所学校关闭。近日意大利教育部长表示，多地学生将通过网络远程学习。

# 陆

库存充足，请安心。

近日，日本全国商店的卫生纸和餐巾纸都陆续被抢购一空。日本家庭纸工业协会称，日本的纸制品基本都在国内生产，在物流整備好后就会送到消费者手里。

# 柒

不考虑更名，不可能更名。

近日，一家有着三十年历史、名为“成都市新都区冠生园食品有限责任公司”的企业在网上引起热议，只因为这家公司的商标为“新冠”。